

一周红人



一周红人你不一定知道他的名字,但你一定熟悉他的脸。自从在电视剧里那一句“我要让所有人知道,这个鱼塘被你承包了”震惊网友后,张翰就成了霸道总裁的化身,就连大妈级的粉丝都被迷倒了!近日,大妈粉丝模仿张翰的多张照片,无论是动作还是神态,都惟妙惟肖,被网友称之为“史上最全张翰情侣头像”。

一直被恶搞 干脆就自嘲

杨臣刚的网络生涯

杨臣刚,曾经因为演唱《老鼠爱大米》而红遍大江南北。之后这么多年,网友亲切地叫他刚刚,经常在网上恶搞他。与足球界的李毅,演艺界的周杰一样,杨臣刚注定是一个网络红人。近期,杨臣刚一直活跃在微博上。他经常与一个名为“@杨臣刚全国后援会”的账号互动,他还用各种网络流行语来形容自己。从被人恶搞,到努力地自嘲,伴我们一路走来那个刚刚,现在让不少网友觉得更加亲切和开朗,他将蜕变成什么模样?

现代快报见习记者 吴双



“拍戏时我叫王大治”

杨臣刚到底是谁?他有微博、做活动,但是他的真实身份却扑朔迷离,在网上,这一直是争议的焦点。

最主要的论点在于他、王大治和孙楠之间过于相似的外貌,有网友贴图举证,证明三人实为一体,只是在不同的场合,使用不同的名称罢了。

图片是会说谎的,即使杨臣刚和王大治在网上已经画上了等号的今天,人们也不能仓促地断定这三者都是一个人的马甲,为了证明他们三人存在着特殊的联系,网友特地研究考证,发现他们不止长得像,三个人的星座都一样,其中两人还是同一天的,似乎这就能够证明杨臣刚、王大治和孙楠是一个人了。

一次接受媒体采访时,杨臣刚表示,自己还是比王大治帅一点的,这样的回答表明,最起码杨臣刚和王大治不是同一个人。

这是杨臣刚一次明确的表态,网友和粉丝们以为这回总算得出结论,三人只是相像罢了,可惜没过多久,杨臣刚再次给自己的身份笼上了一团迷雾。

“拍戏的时候我叫王大治,唱歌的时候叫孙楠。”杨臣刚的微博里写道。

网友眼中的“刚刚”

“刚刚勇斗鲨鱼”“刚刚好帅”“刚刚雄霸天下!”粉丝们高呼着偶像的名字,歌颂着刚刚神奇的能力和威武的身姿。

刚刚是谁,他为什么会有如此强大的力量?

刚刚其实就是杨臣刚,在贴吧和微博里,刚刚是一个能勇斗鲨鱼,善用二指禅、帅到没朋友的存在。现实中的刚刚则是一名普通的音乐人,弹吉他写歌词的他不在众人面前展示自己的才能,在媒体和粉丝面前,他是一个很正常的人。

就像奥特曼一样,有普通人的一面,也有强大伟岸的一面。

要变身成刚刚也需要特殊的环境和条件,这个条件就是网络,根据刚刚在网上透露出的图片和文字判断,刚刚并非地球人,

除了之前提到的战鲨鱼、二指禅,他还有单独吃掉一整盆龙虾、在胖和瘦之间来回切换体型、变身成为宅男女神和美少女战士等等能力,没有人知道刚刚还有多少能力没有展示出来,现实中的他再怎么卖萌也无法抹去自己身为网络奥特曼的事实。

可惜英雄总有离开的一天,虽然不清楚刚刚来到地球的目的,但他也有累的时候,杨臣刚6月8日微博:“地球太危险,我要回去了!”

不走寻常路

《老鼠爱大米》在2004年绽放出了耀眼的光芒,从网络传播到上春晚,从各种翻唱到获得吉尼斯世界纪录,《老鼠爱大米》在争议和辉煌中帮助杨臣刚获得了巨大的成功。

夜空中最亮的星,永远是流星,众多大红大紫的网络歌手们如“流星”般从天空划过、消失,很多人预测杨臣刚的成功会和那些流星一样,划过天空后,便会消失在茫茫的夜空之中,结果他们错了,杨臣刚现在还挂在天上。

杨臣刚的道路就是那么的让人无法预测,成名之后,大家以为他会一直创作《老鼠爱大米》这样的网络歌曲,结果没多久高大的《我们是一家人》便出现了,当大家以为他会在音乐界驰骋纵横的时候,他和雪村合作拍了电影《新街口》,当大家以为他会向影视新星发展的时候,他又创作了歌曲《屌丝也有春天》。

每个明星都有自己的目标,就好比一条直线,走到头就行,可是杨臣刚不同,除了单行线,他的道路上还有很多弯道和分叉。不少人觉得他的道路肯定是有规律的,按照以往的情况看,这次杨臣刚应该再拍部电影了。

1月25日,杨臣刚参加了CCTV7的《乡村大世界》。

他有一个奇葩后援会

陈晓的微博粉丝三十四万,后援团粉丝五万。刘诗诗粉丝一千三百万,后援团一百万。柯震东粉丝三千万,后援团两万。

从以上的数据可以看出,明星们的粉丝会多于后援团粉丝数,这是一个很正常的事情。

杨臣刚粉丝五万,杨臣刚全国后援会粉丝十一万。

后援团的粉丝居然比本人粉丝多一倍,没有人知道为什么,这个后援会一度在微博上加了大V,看上去非常正规。

可是明明就三十条微博的后援团几乎是段子就黑人,凤凰传奇、蒋雯丽还有杨臣刚的两位分身纷纷躺枪,现在后援团几乎成了猪队友的代名词,不知道为什么,只能说这是一个谜。

面对这样一个粉丝比他多,专门高级黑的后援团,就连杨臣刚自己也参不透,无奈的他只能在微博上发:“快告诉我,这是真爱吗?我已经凌乱了。”

演张起灵? 没档期

为什么网上会爆料杨臣刚出演电影《盗墓笔记》中的张起灵?张起灵和杨臣刚,前者骨骼惊奇,相貌冷峻,是腐女之友。后者相貌兼具狂放与圆润,乐呵的感觉和张起灵完全不在一个次元。

巨大的反差却被强行放在了一起,为什么会有这样无厘头的消息出现?难道南派三叔世界杯失意,想要报复社会?

尽管这个消息是通过网友爆料传播的,不排除恶搞炒作的嫌疑,可为什么是杨臣刚呢?在千万名可以拿来恶搞炒作的明星之中,为什么偏偏选择了杨臣刚?

7月14日,杨臣刚微博对于出演张起灵问题进行了表态:“第一,我没档期了!第二,我只想安静地做个好歌手!第三,请大家放心!”

在这段表态中我们可以看出,杨臣刚没有说自己不适合扮演张起灵,看来只要档期不冲突,那就……

第二点可以理解,想安静地当一名帅哥是每个人的愿望,可是微博的第三点又引出了一个谜题,“请大家放心!”要我们放心什么,是没说完么,还是不能说出来?

杨臣刚用一句请大家放心,让所有人都担心了起来。

热门话题榜

中国麻将遭遇滑铁卢



碰瓷男遇上女司机
马航客机被击落
后会无期主题歌
语音恐惧症

【榜说】数据摘自新浪微博

第五届欧洲麻将锦标赛日前落幕,代表中国参赛的中国国花队没能载誉而归,成绩表上写着:个人最好名次第30名,团体第37名。面对这样的成绩网友坐不住了,足球差也就算了,麻将怎么能落到如此地步!

热搜榜

天价鸡缸杯用来喝茶



文章马伊琍现身赌场
福喜食品有限公司
“乌贼刘”整容
厄瓜多尔巨型蚯蚓

【榜说】数据摘自百度风云榜

上海收藏家刘益谦今年4月以2.8亿港元拍得明代成化斗彩鸡缸杯,7月18日下午刘益谦拿到这个杯子后,直接用来泡茶喝!不少网友感叹说这是有史以来最贵的一杯茶,但也有人觉得,“鸡缸杯”听上去很奇怪。

大家都在问

穿拖鞋开车怎么处罚



穿拖鞋可以上飞机吗
穿拖鞋脚臭怎么办
穿拖鞋脚出汗怎么办
穿拖鞋上班可以吗

【榜说】数据摘自百度搜索

在百度搜索框内输入“穿拖鞋”,可以看到,天气炎热了,拖鞋流行了,但拖鞋也困扰着不少的网友。比如穿拖鞋出汗、脚臭怎么办,还有,穿拖鞋可以开车吗?可以上飞机吗?看来,夏天的拖鞋让人又爱又恨。